

解振华：为我省干部群众作报告 贯彻落实科学发展观 加快建设“两型”社会

本报海口4月9日讯 (记者黄晓华 张中宝)为了提高广大干部群众特别是各级领导干部对建设资源节约型和环境友好型社会重要性的认识,今天上午,省委省政府邀请国家发改委副主任解振华,为我省干部群众作关于建设资源节约型和环境友好型社会的专题报告。

解振华是我国长期从事节能、环境保护和应对气候变化工作的知名专家,曾担任国家环境保护总局局长。他此次来琼,主要是率国家节能评价考核组考察指导我省节能

省委组织部出台深化拓展“讲党性、重品行、作表率”活动实施意见

以“三为”要求 实施“五大行动计划”

本报讯 (记者黄晓华 通讯员李学林)省委组织部近日出台《关于按照“三为”要求深化拓展“讲党性、重品行、作表率”活动的实施意见》,按照部署,我省组织部门将按照“事业为先、团结为重,能力为要”(简称“三为”的要求,实施“五大行动计划”),以推动深化拓展活动不断取得新成效。

根据中组部关于深化拓展“讲党性、重品行、作表率”活动的部署,我省今年开展“讲党性、重品行、作表率”活动,将重点从三个方面进行深化拓展:坚持“事业为先”的要求,在围绕服务中心、服务大局上深化拓展;坚持“团结为重”的要求,在带头加强党性修养和作风养成上深化拓展;坚持“能力为要”的要求,在加强组工干部队伍建设上深化拓展。

贯彻“三为”的要求,我省的深化拓展活动将具体落实为实施“五大行动计划”:实施“联百村、进百企、促发展行动计划”,努力在服务科学发展上有新的作为;实施“组工干部能力素质提升行动计划”,不断增强组工干部正确履行职责的本领;实施“干部人事制度改革行动计划”,积极探索完善组工干

减排工作。解振华以贯彻落实科学发展观为主线,紧密联系国内外形势和我国经济社会发展的实际,围绕节能减排、发展循环经济和应对气候变化工作三个方面,详细阐述了建设资源节约型和环境友好型社会对我国经济社会实现可持续发展的必要性和重大意义。

省人大常委会副主任符兴,副省长姜斯宪、林方略,省政协副主席张力夫、赵莉莎、王路、史贻云出席报告会。报告会由副省长李国梁主持。

部选拔任用体制机制;实施“防止用人不正之风行动计划”,努力营造风清气正用人环境,提升人民群众对干部选拔任用工作的满意度;实施“组工文化建设行动计划”,切实增强组织部门的凝聚力、执行力和创新力。

实施意见要求,努力使“联百村、进百企、促发展行动计划”,真正成为送信心、送政策、送服务、送温暖的惠民工程。“联百村”,即通过联系贫困村,开展结对帮扶活动,进一步明确、督促乡镇党委政府落实抓农村经济发展、维护农村和谐稳定的责任,提高村级组织带领群众共同致富能力,制定帮助增加群众收入计划,一定三年,具体明确三年内每年要达到的增收指标,定期检查督导,认真抓好落实。“进百企”,即通过挂钩联系大中型企业,进一步加强企业党组织建设,充分发挥企业党组织战斗堡垒和广大党员群众先锋模范作用,引导和促进企业积极应对当前金融危机,增强加快发展的信心和动力,推动大中型企业在保持经济平稳较快发展中发挥主体作用。

面对城市快速扩张,“世界杂交水稻之父”袁隆平建言 50万亩南繁试验地用红线圈住



4月9日,袁隆平在南繁基地察看今年育种水稻生长情况。

本报记者 程范淦 摄

- 南繁基地是目前国内最重要的育种基地,这里的自然条件全国独一无二,世界上也少有
- 三亚是我的福地,几十年来,我的许多重要科研都在这里完成
- 这片土地太珍贵了,许多外国专家都羡慕得流口水

本报三亚4月9日电 (记者王红卫)“我现在最担心的就是随着城市扩张,最适宜南繁育种发展的50万亩基本用地能否保住得。有机会我要向有关领导建议,用红线将这50万亩宝贵的土地严格保护起来。”

今天,在三亚亚热带农场,“世界杂交水稻之父”、中国工程院院士袁隆平向海南日报记者表示:“南繁基地是目前国内最重要的育种基地,主要分布在三亚、乐东、陵水3个市县。这里的自然条件在全国独一无二,在世界上也是少有的。”

袁隆平年近八旬,1968年开始到三亚

从事南繁育种。在这41年中,他与南繁、与三亚结下了不解之缘。

“三亚是我的福地,几十年来,我的许多重要科研都是在这里完成的。我现在还是三亚的荣誉市民,三亚的英文城市名片也是我取的。”说着,这位质朴像农民一样的老人,还秀出了流利的英语:“Forever Tropical Paradise-Sanya”(永远的热带天堂——三亚)。

袁隆平说:“这片土地太珍贵了,许多外国专家都羡慕得流口水!去年日本的一位育种专家来到三亚,惊呼这里的自然条件简直是独一无二,世界罕见。我们一定要保护好

这个品牌,能否及时守住这片最适宜南繁育种发展的50万亩基本用地,是我最关心的问题。”他建议,划定一条红线,用法律将这50万亩宝贵的土地保护起来,这是一个事关国家安全和千秋万代利益的大事。

此外,袁隆平认为,水利设施建设、土壤改良、社会治安也是几个亟待解决和加强的问题。他说,目前南繁的水利设施还是很简单,台风一来积水很难排出,试验田被水毁现象严重。建议在南繁建立农业科学城,搞综合实验室、实验地,修建一栋专家楼,为科研工作提供良好的工作和生活服务保障。

袁隆平向海南日报记者透露心愿

攻克1000公斤“超级稻”再退休

本报三亚4月9日电 (记者王红卫)在三亚的田头里,79岁的袁隆平院士正带领着他的科研团队,攻坚中国“超级稻”计划。

老人的乐观、大度,始终感染着记者。“我现在还不想退休,再者国家也不让我退休啊。”袁隆平笑着说,虽然年事已高,但是感觉自己身体还很好,多干几年没有问题。

“我有一个愿望,就是2020年能够实现超级稻第四期亩产1000公斤的目标。这个任务完成了,再说退休。”他告诉记者,目前他正和助手们为提前3年,在2012年

实现超级稻亩产900公斤的目标而努力。

超级稻意味着超高产。1996年,农业部立项了中国超级稻计划,第一期目标是大面积示范亩产700公斤,第二期达到800公斤。第一期、第二期分别在2000年和2004年实现,并大面积推广。“我们提出了第三期超级杂交稻实现亩产900公斤的目标,计划时间跨度为2008年到2015年。现在正处于攻坚阶段,有希望提前3年于2012年实现。”袁隆平说,科研组在三亚田独地区有一块试验田,如果后期不出问题,今年就会实现亩产900公斤,但是大面积

示范亩产量要达到900公斤还需时日。据了解,大面积亩产示范目前仅两块100亩示范田连续两年亩产达900公斤。袁隆平说,“虽然有难度,但相信一定能实现。”

今天采访中,海南日报记者了解到一个重大信息:亩产超过700公斤超级晚稻已经获得突破。据了解,早稻、中稻都有超级稻,唯独晚稻还没有超级稻。袁隆平说,他和助手培育的超级晚稻已经实现了亩产超过700公斤,目前正在向750公斤的目标攻坚。

关注“南天情”公益晚会

首届“南天情”为了孩子爱心公益文艺晚会上

毛阿敏为爱高歌《天之大》

本报记者 魏如松 洪宝光 特约记者 傅林 通讯员 许方前



4月9日,海口市艺术团在“南天情”公益文艺晚会上表演情景歌舞《跪羊图》。

本报记者 王凯 摄

分时尚,但也不乏古色古香的民族韵味。

黎族乐舞《叮咚·木臼·牛角鼓》,展现黎族同胞生活、劳动的展示,淋漓尽致地表现了黎族妇女收获的幸福。

整台充满民族特色、海南风情的演出,博得了台下观众的阵阵掌声。

(本报定城4月9日电)

领到资助银行卡,东方市孤儿赵志科最想做的第一件事

买一套教材全解

本报记者 洪宝光 魏如松 特约记者 傅林 通讯员 许方前

以及伯父提过,他不想给他们增加更多的负担。

“他们能够资助自己上学已经很不错了。”今天晚上,赵志科说,为了能够购买到练习题,零用钱本来不多,但平时也会舍不得花,攒起来,一有时间就去书店看看,

除了购买少量书籍,更多时候是在书店里看练习题,以此来提高自己。

如今有了爱心企业的资助,赵志科每个月有260元的固定“收入”,虽然钱不多,但他非常满足。他已对这笔资金作了规划,先去买一套教材全解,剩下的钱留

作生活费,或者省下来上大学时用。

虽然家庭不幸,但赵志科觉得自己非常幸运,政府和社会都非常关心他,不仅每个月有补助领,如今还得到企业的资助。他说,一定要考上大学,将来回报社会。

(本报定城4月9日电)

海南瓜果菜全国六大城市每日价格

品种	北京	上海	广州	成都	郑州	哈尔滨
长豆角	7.60	7.20	4.80	5.80	8.50	没货
青尖椒	3.20	4.00	2.00	2.60	3.00	没货
香 蕉	4.50	3.20	2.30	4.80	4.40	4.50
台农芒果	8.00	6.00	4.60	7.60	6.80	11.00
圆 椒	3.50	没货	2.60	2.60	3.20	没货
无籽西瓜	3.60	3.20	3.20	4.00	2.80	5.20

附:省内活猪每日购价 12.2 单位:元/公斤 省农业厅 发布详情见 www.hiagri.gov.cn

中国联通“一卡通”充值卡,全国通用(含香港,不含台、澳),随处买,随时充!漫游交费不发愁!

免费充值专线10011

详情咨询10010

网上营业厅 www.10010.com

